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مثل امیرکبیر، مثل رئیسی
رهبر معظم انقلاب: 4 سال زود می‌گذرد، اما کارهای بزرگ می‌توان کرد؛ مثل امیرکبیر و رئیسی عزیز
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تیتر خبر

مطالبه‌ویژه پزشکیان از مسئولان
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در 
آیین تکریم و معارفه وزرای بهداشت 
دولت سیزدهم و چهاردهم گفت: از 
همه مسئولان درخواست می‌کنم 
کاری کنیم که دراین دولت بتوانیم 

سامت مردم را در چارچوب‌های علمی و با شاخص‌های 
موجود، اصلاح کنیم و به جلو ببریم./پاد

بازگشت ظریف به دولت
محمدجواد ظریف طی پستی 
در فضای‌مجازی نوشت: پس 
رایزنی‌های  و  پیگیری‌ها  از 
رئیس‌جمهوری و با دستور کتبی 
ایشان با توکل به‌خدا و امید به 

همراهی و راهنمایی مردم بزرگوار، انجام وظیفه در معاونت 
راهبردی رئیس‌جمهور را ادامه خواهم داد./ایرنا

طرحی برای ساماندهی اتباع خارجی
محمدصالح جوکار، رئیس کمیسیون 
امورداخلی مجلس گفت: طرح 
تاسیس سازمان ملی اقامت با فوریت 
دراین کمیسیون درحال بررسی است 
تا به طرح جامعی برسیم که دغدغه 

مردم را رفع کند. این طرح تا پایان سال تعیین‌تکلیف و به 
قانون تبدیل می‌شود./ایسنا

بومی‌سازی صنعت دفاعی ایران
بومی‌سازی صنعت دفاعی ایران از مهم‌ترین دستاوردهای سال‌های اخیر نیروهای مسلح به‌حساب می‌آید. سردار 
سیدحجت‌الله قریشی، جانشین وزیر دفاع دراین‌باره گفت: امروز صنعت دفاعی ایران با تکیه بر قدرت داخلی و 

تحول در شیوه‌های تولید تسلیحات به یک صنعت کاملاً بومی تبدیل شده‌است./مهر

افزایش نقش صنعت هسته‌ای در زندگی مردم
محمد اسلامی، رئیس سازمان انرژی‌اتمی با تأکید بر اینکه تا اوایل سال 1404ظرفیت تولید رادیوداروها در کشور 
افزایش می‌یابد و این حوزه با تحول انقلابی از نظر مرز دانشی و فناورانه مواجه خواهد شد، گفت: در روزهای آتی  

3مرکز جدید پرتودهی محصولات کشاورزی به بهره‌برداری می‌رسد./ایرنا

پاسخ ایران به جنایت صهیونیست‌ها قطعی است
سفیر ایران در لبنان طی پستی در فضای‌مجازی با اشاره 
به ملاقات خود با تعدادی از متخصصان رسانه‌های لبنانی 
و گفت‌وگو درباره موضوع‌های مهم لبنان و منطقه، نوشت: 
آنها از استراتژی مقاومت در برابر پاسخ‌های جداگانه استقبال 
کردند. براین اساس، پاسخ ایران به جنایت صهیونیست‌ها در 
تهران قطعی و زمان آن در اختیار جمهوری‌اسامی ایران 

است./ایرنا

رایزنی‌های تهران - مسقط 
وزیر امور خارجه ایران در گفت‌وگو با همتای عمانی خود، 
روابط تهران - مسقط را در همه ابعاد رو به گسترش دانست. 
عباس عراقچی دراین گفت‌وگو آمادگی متقابل خود را 
برای همکاری و تعامل نزدیک با همتای عمانی درباره 
موضوع‌های مورد اهتمام مشترک در زمینه‌های دوجانبه، 
منطقه‌ای و بین‌المللی اعلام کرد. وزیر امور خارجه همچنین 
با اشاره به چالش‌های رو به گسترش در منطقه غرب‌آسیا 
گفت: خوشبختانه روابط تهران- مسقط در همه ابعاد رو به 
گسترش است و تداوم رایزنی‌ها و همکاری‌ها میان 2کشور 
در زمینه‌های مختلف ازجمله موضوع‌های منطقه‌ای، 
علاوه‌بر تأمین منافع مشترک به حل مسائل موجود کمک 
می‌کند. وزیر امورخارجه عمان نیز در این گفت‌وگو با اشاره 
به اهتمام ویژه سلطان عمان به روابط بین 2کشور و روند 
توسعه روزافزون آن، بر آمادگی خود برای همکاری نزدیک 
با همتای ایرانی به‌منظور پیگیری و اجرای توافق‌های سران 
2کشور تأکید کرد. سیدبدر البوسعیدی همچنین اضافه کرد: 
مسقط از تداوم مشورت‌های سیاسی بین 2 کشور حمایت 

می‌کند./ وزارت امورخارجه

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  با موافقت رهبرمعظم انقلاب، سیدمرتضی بختیاری که پیش 
از این 5سال در جایگاه ریاست کمیته امداد فعالیت کرده‌است، 

دراین مسئولیت ابقا شد.
  ستاد مرکزی اربعین در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که از صبح روز 
چهارشنبه)امروز( عملیات حماسه عظیم اربعین حسینی)ع( در 
سال ۱۴۰۳ خاتمه می‌یابد و مرزهای غربی کشور به شرایط عادی 

خود بازخواهدگشت.
  ارتش جمهوری‌اسامی ایران در بیانیه‌ای به مناسبت هفته 
دولت، از آمادگی خود برای همراهی، همدلی و کمک به دولت 

جدید در راه خدمت به مردم خبر داد.
 علیرضا سلیمی، سخنگوی هیأت‌رئیسه مجلس با اشاره به 
انتصاب عبدالکریم حسین‌زاده به سمت معاون رئیس‌جمهور 
گفت: استعفای حسین‌زاده از نمایندگی باید در جلسه علنی اعلام 

وصول شود و نمایندگان رأی دهند.
  ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه حملات تروریستی 
اخیر در مناطق مختلف پاکستان، به‌ویژه در ایالت بلوچستان را 

به‌شدت محکوم کرد.
  عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی اعلام 
کرد: مصوبات و تصمیم‌های شورای‌عالی انقلاب فرهنگی از شمول 
ورود و نقض دیوان عدالت‌اداری و سایر مراجع قضایی مستثناست.

  محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در حکمی فائزه 
دولتی را به سمت مشاور و دستیار ویژه خود منصوب کرد.

  یک سخنگوی وزارت امور خارجه اتریش اعلام کرد عباس 
باقرپور اردکانی، سفیر ایران، به‌دلیل آنچه »استفاده علنی از 
نمادهای حزب‌الله لبنان« خوانده شده، به وزارت خارجه اتریش 

احضار شده‌است.
  علیرضا خامسیان به‌عنوان معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر 

معاون اول رئیس‌جمهور منصوب شد.

فرصت خدمت به مردم

 تلاش برای پیشرفت کشور نعمت بزرگ الهی است.
 این امانت خدا و مردم را قدرشناسی کنید.

 فرصت 4 سال خدمت به سرعت برق و باد می‌گذرد.
 دراین مدت هم می‌توان کارهای بزرگی انجام داد.

 امیرکبیر در  ۳ سال کارهای بزرگی انجام داد.
 شهید رئیسی درحدود ۳ سال خدمت، پایه‌گذاری‌های 

خوبی انجام داد.

انتخاب همکاران دولت

 همکاران جوان، مومن، انقلابی، متعهد و پرانگیزه 
انتخاب کنید.

 از جوانان استفاده کنید تا گره‌ها را باز کنند.
  پرورش تدریجی نسلی از مدیران برجسته و پرانگیزه را 

مدنظر داشته باشید.
 صد جوان با این خصوصیات به‌کار گیرید و در پایان 

دولت، صد مدیر قوی و آماده تحویل دهید.

رعایت اولویت‌ها

 رعایت اولویت‌ها با توجه به منابع و 
فرصت محدود و کارهای زیاد پیش‌رو 

ضروری است.
 برخی اولویت‌ها مربوط به مسائل فوری 

است، مانند مسئله تورم و گرانی.
 برخی دیگر از اولویت‌ها ناظر به مسائل 

زیرساختی است.
 انرژی هسته‌ای از جمله اولویت‌های 

زیرساختی و ضروری است.

استفاده از کارشناسان

 به استفاده از کارشناسان عقیده راسخ دارم.
 استفاده از کارشناسان زمینه‌ساز پیشبرد کشور و رضایت مردم می‌شود.

 حکمرانی را خردمندانه و اندیشه‌ورزانه می‌کند.
 حکمرانی را از دایره کار محفلی، رفاقتی و توصیه‌ای نجات می‌دهد.

 مراقب باشید ته‌نشین‌های ذهنی غلط در لباس و ادبیات کارشناسی 
خود را تحمیل نکنند.

 نباید با بخیل، ترسو و حریص مشورت کرد.

شناخت ظرفیت‌ها

شناخت داشته‌ها و ظرفیت‌ها 
شرط کارآمدی دولت است.
در گذشته برخی مسئولان، 

استعدادها و ظرفیت‌های داخلی را 
نشناختند.

ظرفیت‌های مادی کشور
 ظرفیت‌های طبیعی، فراوان و 

ارزشمند
 موقعیت جغرافیایی مناسب

 قرار گرفتن میان چهارراه شمال و 
جنوب و غرب و شرق جهان

 برخورداری از سواحل طولانی 

ظرفیت‌های معنوی کشور
 ایمان مذهبی مردم
 ایمان سیاسی مردم

 وجود استعدادهای انسانی
 برخورداری از میلیون‌ها جوان 

تحصیل‌کرده
 ظرفیت نابغه‌سازی 

 وجود ظرفیت‌های سیاسی
 برخورداری از عمق راهبردی

 قدرت منطقه‌ای
 تجربه‌های مثبت و منفی 

۴۵سال اخیر

 ویژگی‌های
 ضروری کارشناسان

 ایمان
 صداقت

 شناخت ظرفیت‌های داخلی

 اعتقاد به توانمندی‌های داخلی و ملی

 پرهیز از نسخه‌های نسخ‌شده و 
قدیمی و بی‌اعتبار خارجی 

حضور در میان مردم

 مسئولان دولت در بین مردم حضور داشته باشند.
 به این حرف‌ها که سفر استانی عوام‌گرایی است، توجه 

نکنید.
 اطلاع از متن زندگی مردم با گزارش‌های کتبی امکان‌پذیر 

نیست.
 سفر استانی و حضور در میان مردم را مدنظر داشته باشید.
 تصمیم‌گیری براساس مشاهده‌ها و شنیده‌ها را دنبال 

کنید.

عدالت

 تعیین تاثیر تصویب و اجرای برنامه‌ها و قوانین مختلف در تحقق عدالت مهم است.
 تهیه پیوست عدالت برای هر قانون و تصمیم مهم، نیمه‌کاره مانده‌است.

 پیوست عدالت یک امر واقعی و در متن قوانین و برنامه‌هاست.
 پیوست عدالت یعنی مراکزی یا گروهی موظف شوند تأثیر برنامه‌ها و قوانین را بر شاخص‌های عدالت 

اجتماعی بسنجند.
 عدالت با گفتن و بیان مکرر زبانی محقق نمی‌شود.

 تحقق عدالت انگیزه و ورود در میدان می‌طلبد.
 باید به‌گونه‌ای عمل شود که هیچ مسئولی نتواند از راه منتهی به عدالت، تخلف کند.

فضای‌مجازی

 امروز فضای مجازی واقعیت رو به توسعه در زندگی مردم است.
 در فضای مجازی باید حکمرانی قانونمند وجود داشته باشد.

 اگر در زمینه حکمرانی قانونمند خلأ قانونی دارید، قانون مورد نیاز را ایجاد کنید.
نباید اجازه دهید حکمرانی شما را نقض کنند.

 اگر فضای‌مجازی قانونمند شود، تبدیل به فرصت می‌شود.
 فضای‌مجازی بدون حکمرانی قانونمند، به تهدید تبدیل خواهد شد.

 صرف بهره‌برداری از هوش‌مصنوعی امتیاز نیست.
 باید بر لایه‌های عمیق و متنوع فناوری هوش‌مصنوعی مسلط شد.

 نباید یک محدوده انحصاری دیگر برای فرصت‌طلبان و قدرت‌طلبان دنیا ایجاد شود.

اولویت‌های غیرقابل صرف‌نظر

 تکمیل مسیرهای شمال- جنوب و شرق- 
غرب  مسئله امنیت غذایی   خودکفایی 
در گندم  روش‌های نوین آبیاری در 
کشاورزی  توسعه بخش‌های بالادستی 
نفت   استفاده هرچه بیشتر از امکانات 
برای به‌کارگیری شیوه‌های جدید استخراج 
نفت و گاز  تولید محصولات متنوع و 

پرشمار در بخش‌های پایین‌دستی 

  حل مشکلات اقتصادی کشور

 افزایش تولید، کلید حل مشکلات اقتصادی کشور است.
 با تقویت تولید، مشکلات تورم، اشتغال و ارزش پول ملی 

حل می‌شود.
 لازمه پیشرفت تولید ملی، کمک دولت است.

 بهبود محیط کسب و کار ضروری است.
 به فعالان بخش تولید کمک کنید.

  خطر پیری جمعیت 

 پویایی و انعطاف سیاست‌ها دراین 
حوزه متناسب با نیازهای کشور ضروری 

است.
 وزیر بهداشت به‌طور جدی مسئله 

جمعیت را پیگیری کند.
 موانع افزایش جمعیت را بردارید.

  نهراسیدن از موانع

 هیچ برنامه و کاری بی‌مانع نیست.
 اینکه گزینه اول در برخورد با موانع، 

عقب‌نشینی باشد، خطاست.
 باید از مانع عبور کرد و یا آن را دور زد.
 نباید به محض برخورد با مانع از 

حرف و رأی خود عقب‌نشینی کرد.

  نباید به دشمن امید بست

 به دشمن نباید امید بست و 
منتظر آن ماند.

 این منافاتی ندارد که در جایی با 
دشمن تعامل کنیم.

  توصیه‌های معنوی به دولتمردان

 توجه به معنویت
 ارتقای ایمان

 توجه به اعمال عبادی
 انس بیشتر با قرآن

 تضرع به درگاه پروردگار 
 توجه بیش از پیش به رفتارها

رهبر معظم انقلاب در اولین دیدار رئیس‌جمهور و دولت جدید، 
با شکرگزاری تشکیل سریع دولت با همت رئیس‌جمهور و کمک 
ارزنده مجلس و با تمجید و تکریمِ حرکت پرشکوه اربعینی مردم، 
هفته دولت را تبریک گفتند و با گرامیداشت یاد شهیدان رجایی و 

باهنر و همچنین شهید رئیسی و همراهانش، ابراز امیدواری کردند 
هفته دولت در همه سال‌های طولانی خدمت دولت چهاردهم، هفته 

امید و مژده و گزارش‌های شادی‌بخش باشد.
ایشان تشکیل بموقع دولت را لطف پروردگار و نعمتی بزرگ 

خواندند و از همه کسانی‌که بعد از حادثه تلخ شهادت آقای رئیسی 
و همراهانش به اداره عادی کشور و برگزاری انتخاباتی امن و سالم 
کمک کردند -از جمله دست‌اندرکاران دولت قبل، رسانه ملی و 

دیگر دستگاه‌ها- تشکر کردند.


